



同城 不相见



杰伦来的早

8:00 粉丝团抵烟台机场

周杰伦白天抵烟台的消息一经见报,让众多喜爱他的粉丝为止疯狂。许多从济南、青岛赶来接机的粉丝从早上8点就赶到了机场,其中一个小姑娘是连夜坐火车于凌晨赶到烟台的,她是临时得到消息后先挤上火车后补的票,“真没想到他们能在烟台又聚在一起,我必须过来看看,我真心希望他们俩能最后走到一起。”

12:20 周杰伦抵达烟台

根据“小道消息”,周杰伦从美国飞北京然后转烟台,于是众人便在国内出口处等候。12点20分,周杰伦的突然出现出乎了所有人的意料。他是乘坐MU 550航班从韩国仁川转乘至烟台的,于是众粉丝飞奔至国际出口,但为时已晚,从周杰伦出门到进入银灰色的别克商务车,之间不超过10秒钟!

一身黑色行头的周杰伦显得有些旅途劳顿,淡淡的胡茬,与以往最大的不同在于,他没有戴墨镜,也没有戴口罩,以往他在机场素面示人时总少不了这两样东西的保护。听到一位女歌迷疯狂地重复着“杰伦保重身体”,周杰伦也用“招牌式”的面无表情,向粉丝礼貌地地挥了一下手。

12:45 下榻酒店

豪华车队驶入市区某五星级酒店,周杰伦同样用了不到10秒钟从大厅侧门走入电梯间,进入封闭式的楼层。记者注意了一下,电梯停在了7楼。

20分钟后,记者看到了以雪糕、小麦为首的周杰伦演出团队走进酒店的自助餐厅吃午餐,但其中没有见到周杰伦的身影。据了解,周杰伦会在房间内使用午餐,饭菜服务员送到楼层口之后,会有其公司的人员转送至房间。等待的粉丝开玩笑地说,“周杰伦不等着蔡依林来了一块吃饭啊?”

依林走的晚

14:45 蔡依林抵达机场

蔡依林同样从国际出口下的飞机,和周杰伦一样从韩国飞抵烟台。不过她是乘坐韩亚OZ 350航班从首尔起飞的。在三三两两的乘客中,蔡依林戴一顶黑色帽子,一副夸张的蛤蟆镜遮住了半个脸庞。走进候机厅时,蔡依林与助理快步并肩而行,一看YMG记者走上前,立刻从旁边冲上两位保镖挡架,“现在不方便说什么……”随后,蔡依林与一众工作人员迅速走进商务车,快速发动离去。也许是行动快捷隐蔽,现场几乎没有人发觉“天后”驾到。

15:23 抵达同一座酒店

昨日下午3点24分,蔡依林抵达烟台下榻的五星级酒店,早在两个小时之前,周杰伦已经先期入住了该酒店。人群中,有热情的粉丝连续喊出了“周杰伦”的名字,之前一直低着头快步走向电梯的蔡依林听到喊声嘴唇动了一下,稍微抬头看了一眼人群,便表情复杂地走进了电梯。显然,“周杰伦”三个字让她的心下意识动了动。

因为烟台的同台演出,让周杰伦和蔡依林的“旧情是否有机会复燃”一时间成为人们饭后茶余的谈资。其实,“双J”之间的恋情绝对是个老话题了,关于这段感情纠葛的开头,要一直追溯到2001年,那是双J的第一次见面,在吴宗宪的综艺节目《我猜我猜我猜猜猜》中,还算是新人的周杰伦和当时正红的小天后蔡依林结缘,之后两人的感情从手机短信中谱出了恋曲的序章。

白驹过隙。如果一切顺利的话,再过2个月就是他们俩这段感情十周年的纪念日,但是世事没有如果。

二人分坐不同时间的飞机,一个中午,一个下午到达烟台。两人在烟台入住同一酒店,却分别包下了不同的楼层,虽然近在咫尺,却形同陌路。到演出现场,一人专享一辆商务别克,互不干扰。就连演出顺序,原本主办方定的倒数第一、第二两个位置,但在双方要求下,蔡依林第一,周杰伦最后,两人的距离如此遥远。

记者一路追踪双J行程,记录下两人同城不相见的陌生感觉。



YMG记者邵壮

二人共舞的情景不再。

同样豪华的车队,载着蔡依林到达了同一座酒店。之后,便出现了文章开头的故事,粉丝中有人特意喊出了“周杰伦”的名字,好像是在刻意提醒她,周杰伦也在这里。记者看了一下,电梯停在了8楼。周杰伦住楼下,蔡依林住楼上,如此“街坊邻居”地住着,出来叙叙旧也算方便。于是,众粉丝开始期待着他们在烟台充满诗情画意的重逢故事。但随后的情节,显然没有按照众粉丝的剧本安排发展。

两人“不得拜街坊”

17:10 两人都没有安排彩排

整整一下午,两人都没有前往会场进行彩排,甚至连房门都没有迈一步,更谈不上“拜街坊”了。记者也试图通过其经济公司的人了解更多的信息。关于周杰伦对烟台的印象,对方表示周杰伦的回答“很周杰伦”,俩字——“还好!”至于其他“双J恋”等敏感问题,一概的回答是“不回答”。

18:50 蔡依林前往演出现场

晚上6点50分,蔡依林从酒店出发前往演唱会现场。据主办方透露,原来的演出计划是“双J”压轴,分别排在节目单的倒数第一、第二两个位置。但蔡依林方面提出要求,把节目调在第一个,和周杰伦的节目尽量错开位置。

20:24 周杰伦刚出酒店

在一系列垫场节目之后,晚上8点24分,蔡依林作为本场天王天后演唱会的第一个节目出场,演唱了《小伤口》《日不落》等新老歌曲,让现场气氛瞬间升至沸点。然而沉浸在欢乐中的粉丝们不会想到。几乎与此同时,周杰伦才刚刚动身准备出发,乘坐商务车前往演唱会现场。很明显,这是组织方的刻意安排。

22:18 周杰伦压轴出场

演唱会是一场漫长的。周杰伦作为本场演唱会的最大牌,直到22点18分才作为压轴大戏出现在观众面前。此时,距离蔡依林出场已经整整过去了近两个小时,估计此时,早已回到宾馆的蔡依林已经洗洗睡了。周杰伦的演出很激情,但话很少。当最后一首全场起立同唱的《双截棍》余音未落,周杰伦立刻转身离开。周杰伦需要休息,因为明天在武汉还有一场他的个人演唱会。

次日分别离烟

今天一大早,周杰伦便乘坐7点40分的飞机飞往武汉。而根据组织方的计划,蔡依林将在周杰伦离开之后从酒店出发。

可以看得出来,两人在烟台根本连点头打招呼的时间都没有,至于粉丝们期待的破镜重圆,基本是粉丝们一厢情愿的幻想。

链接

双J恋

2001年1月,双J在吴宗宪主持的节目中第一次见面,两人在吴宗宪调侃中开始了这段恋情的序曲。

2001年2月,双J第一次同台,在蔡依林的演唱会中,周杰伦担任嘉宾,为了和依林练习演唱会上合作的歌曲,周杰伦还特地中断海外宣传,从新加坡赶回台湾。

2003年1月,传双J恋情危机。蔡依林坦白道出她和周杰伦的感情新情况,“我和他(指周杰伦)好久没有连络了!”

2003年11月,疑双J正式复合。

2003年12月,双J幸福同台。

2004年9月,周杰伦初识侯佩岑,两人绯闻四起。

2004年10月,双J恋已成半公开状态,成为众人皆知的秘密。

2005年2月,“周侯恋”曝光,周杰伦召开记者会,承认“周侯恋”

2005年4月蔡依林《野蛮游戏》发行,未收录周杰伦的任何一首歌曲。

2005年8月双J重新有联络,周杰伦蔡依林坦承平时有短信联络。

2005年10月,再传“双J恋”旧情复燃,周杰伦从广州追到上海,一路和蔡依林同台秀。

2005年11月,第三次传“双J恋”旧情复燃,周杰伦蔡依林同时参加内地演唱会,两人大方下榻同一饭店,不过双方公司都以同行还有罗志祥做挡箭牌,称他分别陪蔡依林和周杰伦打牌和打电话。

2006年9月,周侯正式分手。

2008年3月,蔡依林首度承认双J恋。

2009年6月,传双J开夫妻店。

2009年12月,尽释前嫌,侯佩岑传订婚。

2009年12月,周杰伦间接承认双J恋。

2010年1月15日晚,双J约会打保龄球。

2010年6月11日,周杰伦在台北小巨蛋举行演唱会,传复合成功的蔡依林虽然未有捧场,却送上献身支持的花篮。

2010年6月13日,周杰伦巡回演唱会台北站,13日最后一天演出,神秘嘉宾请来的是蔡依林。这次是两人分手多年后,首度在舞台上火辣互动,“双J恋”终于在舞台上“复合”。